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CURRICULUMUL PROGRAMULUI 

Competenţe vizate 

 Competențe la nivel de cunoaștere și înțelegere. Cunoașterea principilor de bază a managementului eficient în școala 

prietenoasă copilului, școala incluzivă de calitate. Proiectarea activităților manageriale. Însușirea metodologiei de 

organizare a procesului de atestare la nivel instituțional. 

 Competențe la nivel de aplicare. Aplicarea principiilor și a normelor de deontologie profesională. Aplicarea eficientă a 

cunoștințelor și competențelor integrante bazate pe abilități personale transferabile ce includ: abilități de comunicare, 

abilități de lucru în echipă, competențe personale, aptitudini organizaționale, abilități interpersonale, de soluționare a 

problemelor, de conștientizare socială și comunitară și de gestionare a resurselor interne și externe. 

 Competențe la nivel de integrare. Cooperarea eficientă cu angajații în vederea asigurării calității serviciilor prestate. 

Aplicarea inițiativelor inovatoare în vederea valorificării potențialului personal și profesional. 

Planificarea pe module tematice/unități de conținut 

Competențele managerului de succes.  

Cum organizăm procesul de atestare a cadrelor didactice/ manageriale la nivel instituțional.  

Procesului de elaborare a Planului de dezvoltare strategică a instituţiei de învățământ.  

Școala incluzivă de calitate. 

Corelarea Indicatori de calitate – Dovezi în procesul de pregătire a instituției de evaluarea externă. 

Inițiative educaționale inovatoare. 

Finalităţi de studii 

La finele programului formabilii vor fi capabili să: 

 reproducă cadrul de noțiuni și concepte fundamentale ce vizează managementul educațional, utilizându-le în 

activitatea profesională; 

 elaboreze Planul de dezvoltare strategică a instituţiei de învățământ; 

 organizeze procesul de atestare a cadrelor didactice/ manageriale la nivel instituțional; 

 coreleze Indicatorii de calitate cu Dovezi în procesul de pregătire a instituției de evaluarea externă; 

 aplice inițiative educaționale inovatoare în instituția pe care o conduce. 

Modalități de evaluare 

 Inițială prin conversație, discuții panel, dezbateri etc. 

 Formativă prin argumentare, studii de caz, controversa constructivă, etc. 

 Sumativă prin focus grup. 
Locul desfășurării programului Online/ la solicitare la sediu CFCL, str. Doina 104. 

Contacte Tel. 069583004 
mail: info.deadp@gmail.com  
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„Academia managerului debutant”  
 

Public-țintă Cadre manageriale, lideri de echipă. 

 

Scop 

„Academia managerului debutant” este un program de formare a cadrelor de conducere în 

contextul educației transformaționale, conceput ca o sursă de dezvoltare a competenţelor 

manageriale şi de leadership, având ca principal obiectiv al învățării dezvoltarea de abilități 

practice pentru implementarea standardelor de calitate în învățământul general. 

Durata cursului 30 de ore (12 ore sincron + 18 ore lucru individual) 

Numărul de credite 1 credit 
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